
 
 
 

 

      Etický panel České televize 
Usnesení č. 12 ze dne 15. prosince 2008 

k po řadu Události, odvysílaném dne 3. října 2008 
na programu ČT1 

 
 
 
      Etický   panel  České  televize   se   na   svém   letošním  9. řádném zasedání dne 
15. prosince 2008 na žádost generálního ředitele Mgr. Jiřího Janečka zabýval stížností 
zástupců Vrchního soudu v Praze na pořad „Události“, odvysílaný dne 3. října 2008 na 
programu ČT 1, s  informací o projevu předsedy vlády Mirka Topolánka na Právnické 
fakultě v Plzni a následnou reportáž Veroniky Ludvíkové týkající se soudců 
s komunistickou minulostí. Etický panel měl k dispozici záznam pořadu a stížnost od 
zástupců Vrchního soudu v Praze ze dne 15. října 2008. 
 
     Etický panel po důkladném posouzení stížnosti a po opakované projekci 
předmětných příspěvků neshledal etické pochybení v tom, že zpráva o projevu předsedy 
vlády Mirka Topolánka na plzeňské univerzitě a reportáž, založená na zprávě senátora 
Mejstříka O stavu české justice, byly odvysílány ve stejné zpravodajské relaci, neboť 
byly vysílány v časovém odstupu a pouze reagovaly na události dne. Je pravda, že v 
reportáži nedostali prostor k vyjádření zástupci pražského Vrchního soudu, avšak 
reportáž postavila proti Mejstříkovým tvrzením názor ministra spravedlnosti, tlumočený 
jeho tiskovou mluvčí. Etický panel je toho názoru, že stížnost podepsaných soudců se 
vztahuje spíše k názorům předsedy vlády Mirka Topolánka a bývalého senátora Martina 
Mejstříka, než k samotné práci České televize.  
 
     Stěžovatelé se dále ohrazují proti tvrzení, že minulost soudců dala reportáž do 
souvislosti se špatnou prací soudu; o špatné práci soudu však v reportáži nebyla řeč.  
Etický panel však považuje za chybu to, že autorka reportáže zřetelně neoddělovala 
citace Mejstříkovy zprávy od vlastního autorského textu. To samo o sobě však podle 
názoru Etického panelu neopodstatňuje tvrzení stěžovatelů, že Česká televize neplní 
náležitě své poslání.  
 
 

 
 

V Praze dne 15. prosince 2008 
 
 
 
 
 
Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 
Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. 
Mgr. Vlastimil Ježek 
Zdeněk Velíšek 
 
 
 


